

今日两市震荡，创业板在新能源的带领下涨势较猛。三连阴之后，终于收红了，不过上证指数有点尴尬，收红太过勉强。两市量能没有明显放大，调整可能还没结束。

昨天提出要在周四股权登记日前完成银行股的建仓，今天银行股等价值股表现不佳，正好给了我建仓的机会。不过由于挂低了两分钱，今天的挂单都没有成交。

由于银行股股价相对较低，有时挂低1分钱，就能多买一些股票，而最终的分红是跟持仓数量有关的，所以在挂单时，我一般都比较保守。不过由于要在股权登记日也就是明天完成建仓，所以明天挂单价格就可以高一些。

在之前的文章里一直提到挂单成交，这也是小帅的主要操作方式之一。因为作为一个上班族，白天没有太多时间看盘，毕竟摸鱼被领导发现了不好。所以我除了开盘时打个新股新债，一般都不再看盘。而是下班复盘，然后根据复盘结果，晚上隔夜挂单，如果成交后会收到提示，没成交那就继续隔夜挂单。

说到挂单，今天向大家分享一下隔夜挂单的技巧。

所谓隔夜挂单也就是隔夜委托，在交易日的前一天晚上规定时间（一般是10点后）后挂上委托单。这些

委托会暂存在证券公司系统内，

在

第二

天早上9：

15分时报送到交易所

主机，然后等待进入集合竞价阶段。

进入集合竞价阶段后，

集合竞价方式下成交原则是价格优先、时间优先原则。电脑主机将所有的买入和卖出申报按价格由高到低排出序列，同一价格下的申报原则按电脑主机接受的先后顺序排序。

所以如果为了确保成交，比如买入一支股票，可以挂涨停价，卖出一只股票可以挂跌停价。而实际成交价格则是9：25分，交易系统主机撮合成交的价格，也就是开盘价。所以如果想完成操作，挂相应的高价或低价，同时隔夜挂单排一个比较靠前的位置，成交的概率是非常大的。

不过要注意的是，隔夜挂单这种方式是为了在券商系统里排在比较靠前的位置，但是对于交易所主机而言，都是9：15的委托单。

如果没有那么急切的操作需求，隔夜挂单的作用就没有那么明显。也就不必要挂涨停价或跌停价。以此次建仓银行股为例，平挂当天的收盘价，基本也能够保证成交。

我一般会低挂1-2分钱。如果集合竞价阶段没有成交，该委托也不会废掉，而是继续保留，这样由于挂单早，排队早，在每档委托价都能够处于一个比较靠前的位置。成交的概率大。

对于银行股而言，一天可能都波动不了几分钱，偶尔达到当天最低价，也不会把该价位的委托都成交掉。所以这个时候，排一个比较靠前的位置，就很有优势了。

昨晚睡觉前特意挂了一个低价，因为明天才是股权登记日，今天成交不了的话，明天还有一次机会。今晚挂单还是会在收盘价下挂低1-2分钱。明天中午如果还没成交，可以撤单，再挂上午的收盘价，成交的概率也很大。中午的委托挂单跟隔夜挂单相似，只是下午开盘阶段没有集合竞价而已。

隔夜挂单给我带来很多好处，最明显的一个就是让我能把炒股和工作区分开，两者互不干涉。回想起刚炒股那时，生怕错过某个机会，所以恨不得一直抱着手机看盘，情绪也随着成交价格上下波动，但这种盯盘并没有什么意义，白白消耗了很多精力，还对工作产生了影响。

而现在我更多的是寻求确定性的机会，避免不确定的风险，这种挂单也避免了冲动交易和频繁交易，正好和我现在投资体系相契合。

- 
- [银行分红季到了](#)